

成人高校招生和自学考试有了日程表

记者昨日从省招生办获悉,今年我省成人高校招生和下半年高等教育自学考试有了日程表。其中,今年我省成人高校招生网上报名工作将于9月17日~29日进行,考试时间定在10月26日、27日举行;河南省高等教育自学考试网上报名即日启动,9月15日报名截止。郑州晚报记者 张竞昶 实习生 张哲

■河南成人高校招生

17日开始网上报名

下月26、27日考试,12月可查录取结果

9月22日~29日确认报名信息

根据安排,网上报名分为考生网上预报名和考生信息确认两个阶段。

第一阶段考生先进行网上预报名,时间为9月17日~29日。在此期间,考生可以通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),登录“河南省成人高等学校招生考生网上报名系统”,了解成人高校招生政策和规定,查询高等学校在我省的招生专业和有关要求,按照系统的提示,输入个人报考信息,并选定考区地点、信息确认点和确认时间,并在网上支付报名考试费和信息采集费。

第二阶段考生须进行报名信息

确认,时间为9月22日~29日。在此期间,考生可按自己选定的时间和信息确认点,到现场办理信息确认手续,并交验有关证件、证明及复印件,接受报考资格审查,采集考生头像信息、身份证信息和指纹信息,签订《考生诚信考试承诺书》。在信息确认阶段,网上报名系统仍可以接受考生在网进行预报名。凡经过网上预报名而未进行信息确认的考生,报名无效。考生信息一经确认,不得更改。

省招生办提醒,每位考生都要签订考生诚信考试承诺书,拒绝签订考生诚信考试承诺书者,不接受其报考。

12月14日征集志愿,25日可查录取结果

考试时间将于10月26日、27日举行。11月20日以后,考生可以通过“河南省招生办公室网站”、“河南招生考试信息网”(<http://www.heao.com.cn>)查询考试成绩,12月25日以后,考生可以在网上查询录取结果。

12月14日~15日,未被录取的考生可在网上填报征集志愿,征集志愿录取工作将于12月17日~18日进行。

专升本、高起本和专科学历层次的报名条件各是什么?考试科目有

哪些?网上评卷对考生答题有什么要求?怎样进行复习准备?对这些问题有疑惑的考生,都可以登录河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网了解详细情况或到各市、县(区)招生办设置的招生考试综合服务大厅进行咨询。河南省招生办公室将根据成人高校招生工作进程及时在河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网上发布有关报名、考试、录取等信息。

■河南高等教育自学考试

即日起开始报名,15日截止

下月19日、20日考试

记者昨日从省招生办获悉,2013年下半年河南省高等教育自学考试网上报名即日启动,9月15日报名截止。

高等教育自学考试,是个人自学、社会助学和国家考试相结合的高等教育形式。报考自学考试,不受性别、年龄、民族、种族和已受教育程度的限制。但是,对有特殊要求的专业,考生需按有关规定报名。报考本科各专业的考生,待考生办理本科毕业证书时,必须交验国家承认学历的专科及以上学历证书原件或中级及以上专业技术职称原件,否则,不予办理本科毕业证书。

按照计划,2013年下半年自考网上报名时间即日起至9月15日,报名网址为河南省招生办公室网(www.heao.gov.cn)或河南省招生考试信息网(www.heao.com.cn)。在此期间,首次报名者,可首先完成网上报名,然后持本人身份证(含军人、武警人员证件)到自己网上报名选定的报名确认点照相;考生现场照相时间为9月11日~15日。非首次报名者,可凭准考证号和密码网上验证后进行报考。考生受条件等限制,确实无法独立完成网上报名者,可到招办指定的报名确认点,使用报名确认点机器设备,在报名确认点工作人员指导下进行网上报名。考试时间为10月19日、20日。

需要提醒考生的是,我省自学考试实行“一生一证制”,即一位考生只能使用一个准考证号,以两个或多个准考证号参加考试的,将按不同考生对待,考试成绩不予合并。

成人高校招生提醒

不同考生要准备的个人资料也不一样

在信息确认阶段,招生部门将审查考生的报考资格和审验有关证件。考生须提供二代正式居民身份证原件及复印件;现役军人报考,应持军官证或士兵证及复印件;2013年尚未领取居民身份证的部队复员、转业、退伍军人报考,应持复员证或转业证或退伍证及复印件。

另外,报考专升本的考生须同时提供经教育部审定核准的国民教育系列高等学校或高等教育自学考试机构颁发的大学专科及以上毕业证书原件和复印件。

持外省(市、自治区)二代正式居民身份证在我省报名的考生:必须提供其在豫工作单位开具的有效证明原件及复印件,同时还须提供其相应养老保险、失业保险、医疗保险、住房公积金等其中一项证明材料原件及复印件。

自谋职业的退役士兵:需交验省级民政部门颁发的《自谋职

业证》原件及复印件。

煤炭企业优秀在职员工:要携带《2013年河南省成人高校招收煤炭企业优秀在职员工报考推荐审查表》。

报考层次对高等学校学历有要求的,如“专升本”、“二学历”等考生:报考资格审查采取市招生办初审、省招生办网上审查与考生个人申请学历认证相结合的办法。考生在信息确认时须提供本人的身份证、国民教育系列高等学校或高等教育自学考试机构颁发的大学专科或以上毕业证书原件及复印件,由市招生办初审。通过初审的考生送交省招生办进行网上资格审查,凡未通过网上审查的,考生个人须到河南省学历认证中心进行学历认证,并于11月25日前将河南省学历认证中心出具的其学历认证书原件及复印件送交到当地市招生办,未取得学历认证书的取消其录取资格。

享受照顾条件或申请免试,记得备好材料

符合照顾条件的考生,需交验原始证件和复印件;申请免试入学的全国劳动模范、优秀运动员需交验本人申请书、全国劳动模范证书原件、河南省体育行政部门出具的《优秀运动员免试进入成人高等学校学习推荐表》;普通高职(专科)毕业生服役期满后接受本科教育的考生需提供本人的正式身份证、普通高职(专科)毕业证、士兵退役证或相关项目考核合格证及复印件,如“选聘高校毕业生到村任职”的考生应提供当地组织部门的任职(三年)期满的称职鉴定表,“三支一扶”考生应提供“河南省三支一扶工作协调管理办公室”签印的证书,“大学生志愿服务西部计划”志愿者考生应提供服务期满并考核合格的鉴定表,“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”的特岗

教师应提供河南省教育厅签印的特岗教师证书;申请加分投档的运动健将和武术项目武英级运动员、一级运动员称号获得者,还需出具省级体育行政部门的运动成绩证明。

享受苏区县、山区县(市)、贫困县照顾政策的考生须在苏区县、山区县(市)、贫困县报考,以现场确认提供的二代正式身份证进行认定。持异地二代正式居民身份证在苏区县、山区县(市)、贫困县报考,且需享受照顾政策的,必须提供其在工作单位开具的有效证明原件及复印件,同时还须提供其相应养老保险、失业保险、医疗保险、住房公积金等其中一项证明材料原件及复印件。已取得全国计算机等级证书考试(NCRE)或全国英语等级考试(PETS)合格证书且申请享受照顾政策的考生须提供其证书原件及复印件。

首届“最美乡村教师”公益活动开始公示

本报讯 昨日,记者从郑州慈善总会获悉,从今天开始,首届“我心中‘最美乡村教师’公益活动”进入公示阶段,郑州慈善总会联合中原网(www.zynews.com),通过网络展示候选人事迹,接受社会监督,并由网民根据人物事迹投票评选。现在,你就可以动一动手中的鼠标,为自己心中的好老师投上宝贵的一票。9月6日,投票结束后,活动将评选出10名“最美乡村教师”,对他们和所在学校进行“一对一”扶持和相应奖励。

本次活动由郑州慈善总会、启福烛光爱心基金、郑州市教育局联合发起,自举办以来,围绕“奉献”主题,集中展示了优秀乡村教师的无私奉献、甘为人梯精神,发现了一批优秀教师典型,引起社会各界的关注,感动善良的人们,凝聚全社

会的爱心和力量。本次活动将打造成一个长期的文化帮扶平台和家喻户晓的社会公益品牌,让广大乡村教师和孩子们因我们共同的努力而多一份希望。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

会的爱心和力量。本次活动将打造成一个长期的文化帮扶平台和家喻户晓的社会公益品牌,让广大乡村教师和孩子们因我们共同的努力而多一份希望。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治